Corrections jeudi 4 juin

ORTHOGRAPHE : graphéme «ai»

2. * Assocle les mots en les rellant. Entoure le graph@me a/dans chaque mot de la premidre liste, puls
entoure la lettre a correspondante dans chaque mot de la dewd@me liste :

la pol@ité ~
¥ grgouleux

3. **Powr

contrarier — ...

des mots sulvants, écris le mot de la mme famille qui contient le graphame a/:
LY SR :(le) pen5iunnu§ — P?S!M; (12 ¥ e T T
as aatmaranstesaamana anemamnsnn lacté — .......... T o —

{un) brasier — ....

{un) solarium — ... 2xEigan.. .. N ; grammatical — ... SMROe. Lo
{le) notariat — ....0 . :{la) scolarité — ......./ 5.7 D
domanial — ... eMQIM.. 7o s(la) distraction — ..... whhaste. 2o

4. ** Réécris cette recette A I'imparfait :
Pour faire des meringues, elle met des blancs d'ceufs dans une terrine et elle les bat en neige. Elle
2rse du sucre sur ces blancs, tout en mélangeant de I'autre main. Elle beurre une plaque a pétisserie et
le dépose dessus des petits tas du mélange. Elle enfourne la plaque et fait cg’wé'b feu trés doux.
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GRAMMAIRE : les prépositions

1cmi/2 Retrouve dans chaque phrase la préposition et souligne-la.

- Cette table en baois est vraiment magnifique. Je vais 'acheter.
-Le marin se E:l_i:igea vers la cote.

-1l est parti pour Paris. Il veut visiter la capitale francaise.

-J"ai mis mon bureau contre le mur.

-Il monte discrétement dans sa chambre.

-Le chat de mon oncle est gris.

-Tu as laissé tomber un papier sous la table !

2/ Dans les phrases ci-dessous, choisis I'une des prépositions suivantes: a, de ou d', dans,

avec, sur, ou :

cM1/2
- F
-Paul, as-tu pensé a. ton abonnement?

- Cette femme ne faillit jamais fses engagements.

- Martin et moi sommes convenus:a‘t.;'organisation de la soirée.
- Mon pére a enfin persuadé mon voisin Ja{ailler sa haie.

- Allez, ne médisez paséa'uutre propriétaire, ignorez lal

-Le juge a consenti c}.gette demande, enfin!

, L]
-Ma grand-mére approche:icla retraite, elle songe déja & son avenir.

2/A rectifier : 5°™® phrase : Allez, ne médisez pas sur votre propriétaire, ignorez-la !

cm2
I'a
-Léon, ne reste pas ... le doute! Demande-le-lui.
-L'humeur de son pére influe ¥*sa santé, pourquoi ne quitte-t-elle pas la maison?
-Vous avez demandééie responsable de quel secteur?
L]
-Ma sceur se contente cluf‘: sandwich du lundi au vendredi, par contre le week-end, c'est la féte!

- Pouvez-vous pallierq{cet inconvénient rapidement ?

Cm2/A rectifier : 3°™° phrase : Vous avez demandé au responsable de quel secteur ?
5°™ phrase : Pouvez-vous pallier a cet inconvénient rapidement ?



Mathématiques

Les solides

cMm1

page 181 n°3 /4
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Solide _
Faces carmrées CF Solide A — 6 faces, B sommets, 12 arétes
Faces rectangulaires ED Solide B = B faces, 12 sommets, 18 arétes
Faces triangulaires ABF Solide C — 6 faces, 8 sommets, 12 arétes
Faces hexagonales D Solide D — 6 faces, B sommets, 12 arétes

page 186 n°l(exercice supplémentaire)
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a. Les solides dont toutes les faces sont des polygones sont les suivants @ A, E, G, H, B, D.
b. Les faces du polygone B sont des triangles et des rectangles.

Les faces du polygone D sont des camrés.

Les faces du polygone G sont des triangles.




CM2 : page 181 n°6et7
Pour ceux qui confondent prisme et pyramide : une vidéo

https://enseignants.lumni.fr/fiche-media/00000002471/distinguer-prisme-et-pyramide.html

Le solide F n’est pas un prisme mais une pyramide (regarde la vidéo pour ne plus faire d’erreur.
Une pyramide a une face qui est un polygone alors que le prisme en a deux.)
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Rappel : le cube est un pavé droit particulier.



vendredi 5 juin : les nombres

cmi

- page 44 n°1 et 2

1 =

aA==2 B=3 C=4 D=5

b.E=0,3 F=13 G=25 H=42 1=57

240 01 0,2 0,5 09 1 11 1.5 1.7
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CM2

page 38 « Cherchons » ; n°1

Cherchons

Pays Bas : droite n°2 Autriche : droite n°1
Slovaquie : droite n°1 Danemark : droite n°1
Roumanie : droite n°2 France : aucune droite

On peut placer tous les pays sur les 2 droites sauf la France.

i1 »
@ =04 © =24 (E)=44 © =342 M=391 (®=454
®=12 D=36 (F=56 H=373 D=412 ([D=485

- pour les éléves les plus rapides : page 39n° 3
F

3 =
»
(&) = 0,01 © =0,053 (E)=0,085
= 0,042 © =0,073 () =0,004



Calcul mental
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Ceinfure violelte
Je sais diviser pat 2 ' Jo scis divber par s
125 % - 2 30:5a 6~
150 :2= 28 - 24:2= 47 . 'zi A ol
o B R O = 40 :% = W0:%a L,
20:2= 23, 12-120 90:5= :{_3 110:5 b5 7
72:2-551 3‘:?-&44 30;5-_4‘0 30:5-‘/
ne:2-39 - 8:2=207 &5:5 = 35:5= F &)
124 ;2w b~ 114:2« 57 S?O : -
Jo conneklosciléres de divikbillé par 5 ef 3
P Je sobs cruliphier pus 11 2soestdwnbhpar5:8bur
s . 235 es! diviable par % : Dou F
27X11-4_,.?~z‘// 25!11-22& ’: &“ldhhblaporb VNO
12x 1M =132~ 93x 11 =023 509 st diviible par 5 : V ou)”
s3x 11w 93~ 9% x 11 =_B0G~ 500 est divitble por 5 : @ouF
90 x 11 « 430 ~ o5 x 114057 688 est divisible par 3 : éou@
; (2 2% 37 est divisible par 3 :@ou ®)
76%x 1M1= 856/ eSx 11w -~ &
) Q 336 est civisible par 3 :(JouF
566 eyl cvisble par 3 :&o =
divse L
apacs st 324 est dvible par 3 :Wouff)< (J
8940: 10 = J 6980 : 10 = (08 — = _e connch ks tables de divison
950 : 10= 356~ 9540: 10= 235 45:9e 5 12:2a 6/
Q80 : 10 = A8 ~ 386010 = 3 QL 27:9 3/ 3%:9
6300: 10 » §3()~ 810:10= g4 7 12:3a_(° 48:6 i/
6790 ; 10 = G 7H ~ 4B00:10 = _ 00 \) ¥:sa 27 20:¢e 87 N
81:9= 54::6-_5_/ )
Je sols calculel dos divEons Gvec insie
Je sob mullisker par 20
9 : 5 = ' (f I W 51‘.20.112_25;0 578 x20 =4 1540
23 : & = 7.. r.® 1M 2. L :L 227 %20 = : 735 x 20 = 4 L 700
& 7 =R el Wikt - 774 x 20 = 0/ 590 x20 = 11500
R T o 8./ 3 : 9 =h. }/3 495 x 20 = AANN 7 505 » 20 = 10400
28 % B w28 i e T 8(__) 189 % 20 = §7=yo 6”'20'4—L?Eot\)

Lecture : les enquétes

Enquéte Pourquoi ?
n° Gl ol st oation
Elle a été trop pressée. L'incendie a eu lieu un
dimanche a 23h et dés le lundi matin, I'assureur
14 Ella Papeur avait une lettre de la miliardaire. Comme le

courrier n'est pas ramassé la nuit, Elle a envoyé
la lettre avant que |'incendie ne se déclare.

Il détenait le sac a main de sa femme, dans

15 o 3
lequel etait rangé I'agenda avec le code.

Monsieur Pierre de Lune

16

Paul I ment @il n'est pas un ami d’enfance.




Histoire : La Révolution francaise/ la République

S

CofurhA7 31 | Ls Constitution est adoptée : Ia Monarchie constitutionnelle vot le jour.

AFA Q. |300 000 volontaires repoussent les armées étrangéres.

29 ”fmﬁcgk La République est prodamée.

Janvier 1793 s X'V QJWM/ ?&%ﬁt q}'%\\si'\(w:

uﬁtg?) Les Montagnards prennent le pouvoir.

1794 Oas Xr&wcgcm m_oanas prannant fo




